No para su distribución, directa o indirectamente, en los Estados Unidos de América, Canadá, Australia o Japón.



c/ José Ortega y Gasset, 29 Madrid 28006 A-86971249

COMISIÓN NACIONAL DEL MERCADO DE VALORES

En cumplimiento de los deberes de información previstos en el artículo 82 de la Ley 24/1988, de 28 de julio, del Mercado de Valores, AXIARE PATRIMONIO SOCIMI, S.A ("Axiare Patrimonio") pone en conocimiento de la Comisión Nacional del Mercado de Valores el siguiente

HECHO RELEVANTE

Como continuación del Hecho Relevante publicado el 14 de mayo de 2015 con número de registro 223034, en referencia a la ampliación de capital de Axiare Patrimonio, acordada por el Consejo de Administración el 13 de mayo de 2015 en virtud del acuerdo alcanzado por la Junta General de Accionistas el día 7 de mayo de 2015, Axiare Patrimonio comunica que:

- (i) Durante el Período de Suscripción Preferente de la Ampliación de Capital que finalizó el día 3 de junio de 2015, se suscribieron un total de 33.507.620 Nuevas Acciones de Axiare Patrimonio.
- (ii) Durante el Período de Suscripción Preferente además fueron solicitadas 123.200 Acciones Adicionales de Axiare Patrimonio, por lo que durante el Período de Asignación de Acciones Adicionales se han suscrito un total de 123.200 Nuevas Acciones de Axiare Patrimonio, representativas del 0,34 % del Aumento de Capital.
- (iii) En consecuencia con lo anterior, se ha procedido en el día de hoy a la apertura del Período de Asignación de Acciones Discrecionales. La compañía espera cerrarlo en el día de hoy por lo que el resultado final será comunicado en breve a través de Hecho Relevante.

En Madrid a 9 de junio de 2015

D. Luis López de Herrera-Oria Consejero Delegado Axiare Patrimonio Esta comunicación no supone una oferta de valores en ninguna jurisdicción. Los valores a los que se refiere esta comunicación no pueden ser vendidos en los Estados Unidos de América sin previo registro, o en aplicación de una exención de registro, de acuerdo con la Ley Estadounidense de Valores (U.S. Securities Act of 1933). Axiare Patrimonio SOCIMI, S.A. no tiene intención de registrar ninguno de los valores ni llevar a cabo una oferta pública de los mismos en los Estados Unidos de América